

# 秋燥,别忘了给胸部“补水喂食”哦

“好像一到秋天,胸部就变得没有光泽,长出很多细小的皱纹,并产生干燥的皮屑!”对于胸部养护,只要护养得当,也可以在这个季节收获硕果。秋季胸部和身体一样,秋季处于收纳与脂肪积聚的阶段,到了冬天,这些营养就被我们储藏起来,输送到需要的地方。所以这个季节做丰胸保养,既符合四季的节气规律,又符合人体的发育所需。但如果在这个季节,忽略了胸部,冬天及来年的“美丽胸部”也遥不可及。  
 □现代快报记者 史丽君

## 她真相

身边爱美的女性朋友比比皆是,为了脸上的斑,做激光、药物美白、光子嫩肤忙得不亦乐乎,可是人未老,斑还在!!!往往一声叹息:哎!斑是去不掉的!“与她们相比,我这个有斑女人真是太幸运了!”这是记者在晶菲见到的一位成功取斑后15天的知性女性,她掩盖不住内心的喜悦。“没有任何痛苦,很短时间就把困扰我20多年的斑“取”掉了,这比我赚了一百万还开心!”



## 见证奇迹,当场“擦”掉了脸上20多年的斑 今年,有什么比您赚一百万还开心的事吗?

### 长斑的皮肤“伤不起” 大牌护肤品来涂脚

“至少15年来,大牌的护肤品我全都用过,我幻想着这些美白啊、祛斑啊、换肤啊、激光啊能还我一张干干净净的脸,结果事与愿违,我就是一“花脸”,看着身上雪白的皮肤,真是欲哭无泪啊。”周女士说,再也没有了信心,去欧洲旅游时化妆品一款都不会买的,用最温和的方式护理,希望回归自然。好心的老公买来的芦荟、香奈儿只能偷偷拿来涂脚。

### “女儿,以后你长斑也不怕了!”

记者采访的那天,周女士第3次来做黄褐斑。短短的一个月时间修复,揭下面膜的那一刻,仿佛看到了一个二十七岁的女人,脸上嫩白且充满光泽,斑淡化得几乎已经看不出来了,真的无法想象她已经40岁了。周女士告诉记者,她的变化让身边的朋友、老公和女儿都很震惊,以为施了什么魔法。因为过程简单,皮肤不受损,原本的暗淡、灰黄、斑在不知不觉中就消失了,就这么一天一天地变好变漂亮了,变干净了。“我女儿学校军训刚结束,晒得黑黝黝的,像从刚果回

来的一样。她直嚷着要我带她去做美白,我语重心长地说:这就不必了,以后长斑的话就不怕了,你妈给你实验过了!”

### 见证“橡皮擦”一样的“取斑”

“免费试取一颗斑?”“敢试取,敢承诺,应该还是有真本事的。”周女士心里琢磨着去挑战挑战。“当时我拿额头上最大的一块晒斑做试取,她们竟然一分钟不到就让它神奇消失了,就跟橡皮擦一样‘擦’掉了,真的是擦掉了。”眼见为实,这么直接的取斑效果,让周女士当下就决定做全脸治疗。周女士说:“人生的可贵之处在于:正确选择!晶菲让我今昔对比,我将永远心存感激。也祝福幸运、智慧的女人们有个正确选择,只要美丽,不要伤害!”



“晶菲专业取斑机构”总部位于北京,已有近20年的“取斑”历史。首家晶菲专业取斑机构落户南京不久,已经拥有了一大批客户,为惠及更多的爱美之人,长期开展“免费试取一颗”的取斑特惠,每天限10名,请提前预约。咨询电话:66050929、66050939。



### 坏的:

#### 胸部不“补水”就“缩水”

可能你不知道,胸部也需要补水。紫颖美胸的高主管表示,脂肪是胸部的主要组成部分,腺体和结缔组织漂浮在脂肪之中,当水液运转失调、胸部水液不足时,胸部脂肪会缩水!秋燥,让胸部表面肌肤水分流失很快,高主管表示,胸部皮肤薄而且敏感,所以容易出现干燥、过敏现象,皱纹、细纹、衰老等问题随之出现。



### 好的:

#### 胸部脂肪在秋季容易囤积

所谓秋收冬藏,为了抵御寒冷,人们在秋冬季食欲明显大增,睡眠也非常好,这个时候脂肪很容易囤积起来,再加上秋天的气候非常适宜进行丰胸,为胸部丰满创造得天独厚的有利因素。

至于秋季丰胸如何调养?高主管建议,食疗是第一步。乳房发育和全身发育一样,都离不开由食物对其提供的营养,木瓜、鱼、肉及鲜奶等含丰富蛋白质的食物,以及黄豆、花生、杏仁及粟米等种子和坚果类,均是有效的健胸食品。此外,多吃海藻等海产植物、含纤维素丰富的食物,都有预防乳癌的功能。

同时,到专业的美容院做胸部护理保养是非常重要的。而紫颖的美胸疗程是以产品配合仪器按摩护理,迅速令胸部闭合萎缩堵塞的乳腺、腺泡疏通并再次发育充盈饱满,为胸部的脂肪组织注入终极营养丰胸精华,令萎缩衰老的胸部脂肪细胞及腺泡即时充盈饱满与深层激焕青春活力,促进胶原蛋白合成及修复弹性纤维能力,淡化妊娠纹及乳头乳晕色素,并令胸部超乎想象地迅速上提结实,胸部肌肤柔滑细嫩。



紫颖正推出美胸课程5折的优惠活动,此外,“五行经络引导术”针对每条经络的中医养生套盒原价3600元/10次,目前活动优惠价2180元/10次。咨询电话:86642327(绿地店)、84730828(金鹰店)。



你可亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。

## 晶菲[取斑]当场干净

专做

雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水性斑、反弹斑、遗传斑、扁平疣、汗管瘤、黑痣以及色素沉着等。  
 晶菲-祛黄褐斑不反弹 晶菲多年取斑经验积累,安全祛除大片疑难黄褐斑、铅汞中毒斑、肝斑、血素斑、换肤后遗症斑!全面解决斑类皮肤问题,安全不复发!

影像签约  
无效退款

## 每天十名免费试取

(本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用)  
 (提前1~2天预约登记)

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大-轻者一次就好,真正做到祛痘-不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹!

久治不愈及反复发作的痤疮、暗疮、青春痘、黑粉刺、油脂分泌旺盛、毛孔粗大以及暗疮红印、凹坑、皮肤粗糙、敏感红脸、皮肤薄有红血丝等。

地址:南京白下区新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧) <http://www.jfbeauty.net>  
 电话:66050929 / 66050939 咨询:1002301006 / 1960721289

